

19 октября 2018 года, в День Лицея, "Мемориальную квартиру А.С. Пушкина на Арбате" посетил французский потомок великого поэта Серж (Сергей Александрович) Гревениц. Он представляет пятое поколение потомков и ведет свою родословную от старшего сына А.С. Пушкина Александра Александровича Пушкина и его второй жены Марии Александровны Павловой. В этом браке родилось двое детей: сын Николай и дочь Елена. Николай фон Гревениц после революции 1917 года эмигрировал из России в Бельгию, затем во Францию. Дочь Николая Александровича Наталья Николаевна Пушкина в 1933 году вышла замуж за барона Александра Гревеница – инженера, финансиста и экономиста. Их семья жила в Бельгии. Там же родился их внук – наш гость, барон Серж фон Гревениц. По линии матери Серж Гревениц восходит корнями к знатному калмыцкому роду Тундутовых.

Источник: <http://www.pushkinmuseum.ru/?q=event/vizit-potomkov-pushkina-v-memorialnuyu-kvartiru-na-arbate>

Серж, строитель по специальности, в свои 46 лет впервые побывал в нашем музее. Он с большим интересом выслушал рассказ о жизни своего предка в доме на Арбате, об истории сватовства и свадьбы поэта. В свою очередь Серж рассказал о своей семье, подарил копии фотографий членов семьи. Было высказано намерение продолжить контакты с Государственным музеем А.С. Пушкина, которые, надеемся, перерастут в настоящую дружбу.







